

直面政府未能解决问题 各国名流献计献策献钱

“克林顿倡议”星光璀璨承诺多

影星安吉莉娜·茱莉和布拉德·皮特联袂现身，美国前总统比尔·克林顿与前副总统阿尔·戈尔并肩而谈，世界企业巨头“沃尔玛”、“可口可乐”相聚同一屋檐下……这是“克林顿全球倡议”第三届年会上的情景。

年会27日进入第二天。“星光璀璨”的会场内，诞生了多项公益计划承诺。

“克林顿全球倡议”第三届年会26日开始在纽约曼哈顿举行，为期3天，共吸引全球1200多名参与者，主要议题为“全球气候变暖、流行性疾病、贫穷与收入差异问题以及普及教育”。

各界精英济济一堂

27日，第三届时会现场“星光璀璨”，政坛、商界、演艺圈、国际组织各界精英济济一堂。沃尔玛总裁斯科特、世界银行行长佐利克、菲律宾总统阿罗约、印度尼西亚总统尤多约诺、阿富汗总统卡尔扎伊的面孔



■ 美国前副总统戈尔(右一)发言。从右至左为：美国前副总统戈尔、南非前主教图图、阿富汗总统卡尔扎伊、菲律宾总统阿罗约、世界银行行长佐利克、沃尔玛总裁斯科特

新华社发

均出现在现场。

1200多人的与会者名单中，至少有50名现任或前任国家领导人，如英国前首相布莱尔。此外，传媒业巨头默多克、网坛名将阿加西亦是年会的客人。影星安吉莉娜·茱莉是会场一道美丽风景。

承诺捐助40亿美元

截至27日，与会者在两天时间内已经作出总额超过40亿美元的捐助承诺。

在遏制气候变化方面，佛罗里达州电力照明公司承诺，未来5年

内将在佛罗州修建太阳能发电站，整项工程预计耗资24亿美元。

而在人道主义救援方面，英特尔公司承诺在未来4年内斥资3亿美元，在发展中国家和战乱地区为150万教师提供计算机培训课程。

好莱坞影星安吉莉娜·茱莉的男友布拉德·皮特宣布，准备捐献500万美元，帮助2005年遭受飓风重创的新奥尔良地区灾民重建家园。

截至27日，第三届时会的最高项目承诺金额为11.75亿美元，捐款来自挪威与荷兰，用于救助非洲母亲和新生儿。

|相关链接|

“克林顿全球倡议”

“克林顿全球倡议”由克林顿发起，是一个无党派非营利组织。它将国家领导人、商界名人、著名学者和重要非政府组织代表聚集到一起，就一些全球性问题开展“头脑风暴”。

大会规定：会议结束时，每名与会者将就今后一年内针对某一议题所采取的行动作出具体承诺。每名与会者每年需缴纳1.5万美元会费，并为公益事业奉献金钱或时间。未履行承诺者将失去下年度与会资格。

各界名人各抒己见

会场上，名流从各个领域就如何做好公益事业各抒己见。

澳大利亚家族造纸工业掌门人普拉特说，准备用10多年时间，花10亿美元，建立一套纸张循环利用系统。

安吉莉娜·茱莉则认为，普及教育是世界当务之急。克林顿说：“我们正直面政府或无暇顾及、或无法单方面解决的一些问题。我们必须找到一些方式和渠道，以贡献更多时间、金钱、技能和管理，这样才能帮助更多人。”邵馨莲（新华社供本报稿）



健康新知

日推出“减压”奶 褪黑激素含量高

新华社上午电 日本一家奶制品公司27日宣布下月推出一种可以缓解成人压力的高品质牛奶，一瓶900毫升装的此类牛奶售价高达43美元。

位于东京的中泽（音译）食品公司计划10月启动生产线。这种牛奶每周只取奶一次，选择黄昏时刻取奶，这时奶牛体内释放的褪黑激素含量最高，褪黑激素可以对人体起到缓解压力的效果。这款牛奶中的褪黑激素含量可达普通牛奶的3到4倍。

利于心脏降血压 夜间洗肾疗效佳

新华社渥太华9月26日专电 加拿大一项最新的研究显示，肾病患者如果是在夜间睡眠时做肾脏透析（洗肾），效果会更好。

患者在家夜间洗肾，可提高他们的生活质量，增强心脏功能，降低血压，减少对药物的依赖。

研究报告显示，经过6个月的实验，夜间肾脏透析可减少左心室肥大现象。夜间洗肾每次约需做7个小时的血透析。

饮用各种类型酒 均增乳腺癌风险

新华社上午电 美国研究人员27日说，饮用各种类型的酒都会增加女性患乳腺癌的风险，这一情况不会因为饮用白酒、红酒或者啤酒而有所不同。

美国一家医疗保健机构研究发现，习惯喝红酒、啤酒和白酒的女性中，患乳腺癌几率并无差别。

每天饮酒一到两杯的女性，比每天饮酒少于一杯的女性患乳腺癌几率高10%；而每天饮酒超过三杯的女性比每天饮酒少于一杯的女性患癌几率高出30%。

美成功发射“黎明”号小行星探测器

先探灶神星再赴谷神星

新华社华盛顿9月27日电 美国“黎明”号小行星探测器于该国东部时间27日早晨顺利发射升空，它将远赴火星和木星之间的小行星带，首先探测灶神星，此后再赶往谷神星继续观测，帮助专家寻找太阳系诞生的线索。

美国东部时间27日7时34分（北京时间19时34分），“黎明”号

从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地由一枚德尔塔2型火箭运载，顺利升空，开始了它长达8年超过50亿公里的星际探索之旅。

按计划，它将于2011年飞抵环绕灶神星轨道，在结束对其为期6个月的观察后启程继续赶往谷神星，预计在2015年抵达谷神星。如果不辱使命，“黎明”号将成为第一个环绕两个

适合潜水网球等运动 供人参观了解矿业史

密苏里地下矿洞成休闲胜地

游泳等运动项目，预计客流量至少达到数千人。

对密苏里州西南部居民来说，在石灰石洞穴里的网球场上打球已经是寻常事。

距克尔的洞穴约1个半小时车程处，来自圣路易斯的道格·格根斯与妻子凯茜1979年买下的铅矿洞如今已成为拥有24条潜水线路的潜水场所，每年接待1.5万名潜水

爱好者。

洞穴内常年保持恒定的17摄氏度气温和14摄氏度水温。格根斯说：“外面下雪时，我们在（洞内）潜水。”美国《国家地理探险》杂志今年早些时候评选的“100个美国最佳探险场所”中，格根斯夫妇的这个洞穴入围十强。

洞穴经理唐娜·琼斯说，游客在洞内能“回到历史中去”，因为洞内

还留有以前采矿留下的矿车、钻子和矿工上工打卡的小房间。

南希·桑德斯从1977年开始在一处地下洞穴中打网球。她说：“这里没有风、没有太阳、没有热气。”

人们在天然洞穴开展探险等活动时需要格外谨慎，以免破坏洞内生物和洞穴本身结构，人工矿洞却不存在这类问题。

邵婕（新华社供本报稿）

原来，他们“乘坐”的卡车里竟是布菜尔特别定制的新车。这是一辆灰色宝马7系轿车，价值10万英镑。位于德国慕尼黑的宝马公司应英方要求，特别加固了车门，换上了防弹玻璃。警方以涉嫌违反移民法为由拘捕了4人，而这辆车已被运回德国。

警方认为，这4名偷渡客来自南亚，他们很可能在法国北部搭上了这辆卡车。

这些人工形成的矿洞稍加改造后既适合开展潜水、网球等运动项目，又可供人参观了解矿业历史，在密苏里引领起一股地下休闲的风潮。

汤姆·克尔是密苏里“休闲矿洞”开发商之一。他计划耗资5000

万美元，把位于密苏里州克里斯特尔城附近一处面积74万平方米的砂矿洞改造成“可供开展极限、休闲及奥林匹克级别运动的综合性设施”。他打算在洞内设置攀岩、溜冰、

阿里斯顿 智能恒温燃气热水器

整机2年免费包修

二元节能

省气节水 双向同步

· 特有“二元节能”技术：

- 省气：智能变频燃烧，智能变频鼓风
- 节水：浴缸流量设定，自动恒温记忆
- 恒温舒适：智能恒温技术，精确控温
- 超大水量：16L机型，满足多点用水需求
- TSS全程安全系统：30多重安全保护

想体验更多温暖 请即登陆：www.ariston.com.cn

 ARISTON

阿里斯顿